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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- 3 x Halbpension im 4* Hotel „Metropol“ in Diano

Marina

- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Klimaanlage,

Safe, Minibar, WLAN

- 2 x ganztägige Reiseleitung bei den Ausflügen am 2.

& 3. Tag

- Eintritte: Hanbury-Gärtnen, Olivenbaum-Museum

& Parfumfabrik „Fragonard“

- Mittagessen mit Getränken in Sarola

Preis:

11.06.2026 - 14.06.2026 - Hotel Metropol****

Doppelzimmer 695 €

Einzelzimmer 810 €

Ligurien - 4 Tage

 Die ligurische Riviera vereint mondäne Badeorte, historische Städte und idyllische

Fischerdörfer zu einer einzigartigen Küstenlandschaft. Zwischen Bergen und Meer

erwarten uns bunte Häuserfassaden, Zitronenhaine und kulinarische Genüsse wie

Pesto und Focaccia. Im Westen lockt die Blumenriviera, im Osten die Riviera di

Levante – beide stehen für italienische Lebensfreude pur. 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – Diano Marina 

Im Reisebus fahren wir vorbei an Verona, Brescia, Cremona und Piacenza zur herrlichen Blumenriviera. Im

4* Hotel „Metropol“ in Diano Marina beziehen wir unsere Zimmer. Vor dem ligurischen Galadinner bleibt

Zeit für einen Sprung in den Pool oder einen ersten Spaziergang ans Meer.

2.Tag Ausflug Ventimiglia, Menton & Èze

Am Morgen besuchen wir die berühmten Hanbury-Gärten – eine botanische Oase an den Hängen von

Ventimiglia. Auf verschlungenen Pfaden entdecken wir Pflanzen aus aller Welt: Eukalyptusbäume,

Agaven, Orangen und Palmen, begleitet vom Duft mediterraner Kräuter. Zwischen Stufen, Terrassen und

Meeresrauschen eröffnet sich ein traumhafter Blick auf das azurblaue Mittelmeer. Danach erreichen wir

die französische Zitronenstadt Menton. Ihre Altstadt mit der barocken Basilika Saint-Michel, dem

historischen Markt und der Promenade lädt zum Flanieren ein. Auf dem Rückweg Stopp im

mittelalterlichen

Èze zum Besuch der berühmten Parfümerie „Fragonard“.

3.Tag Ausflug Imperia, Sarola & Oneglia

Nach dem Frühstück fahren wir in die Provinzhauptstadt Imperia. In der Altstadt Porto Maurizio

schlendern wir durch enge Gassen, passieren Arkaden und genießen den Blick von der Kathedrale San

Maurizio über das Meer. Anschließend führt uns die Route ins ligurische Hinterland nach Sarola, wo wir in

gemütlicher Atmosphäre ein typisches Mittagessen genießen. Am Nachmittag besuchen wir

das Olivenölmuseum in Oneglia, das mit seinen historischen Pressen und Werkzeugen die

jahrhundertealte Tradition des ligurischen Olivenanbaus lebendig macht. Rückfahrt ins Hotel und

Abendessen.

4.Tag Diano Marina – Kärnten

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von der Blumenriviera. Noch ein letzter Blick auf das Meer,

dann treten wir die Heimreise an – erfüllt von Sonne, Düften und italienischem Lebensgefühl.

Hotel Metropol****

Hotel Metropol - Adresse: Via Divina Provvidenza, 2, 18013 Diano Marina IM, Italien

Das Hotel Metropol liegt auf einer Anhöhe über Diano Marina und bietet einen weiten Panoramablick über
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den Golf von Diano und das malerische Nachbardorf Cervo. Durch diese erhöhte Lage genießen die Gäste

eine ruhige Umgebung und zugleich die Nähe zum Meer. Der hoteleigene Strand ist zu Fuß oder bequem

mit einem kostenlosen Shuttle erreichbar.

Das Haus verfügt über rund 57 komfortable Zimmer und Suiten, viele davon mit Balkon und Meerblick.

Alle Zimmer sind klimatisiert und modern ausgestattet. Zwei Außenpools – ein großer Pool und ein

separates Kinderbecken – laden zum Entspannen ein. Am Privatstrand stehen Liegen und Sonnenschirme

bereit.

Zum gastronomischen Angebot gehört ein stilvolles Restaurant, das regionale und italienische Küche

serviert, sowie eine Bar mit Terrasse und Blick auf die Bucht. Das gesamte Hotel ist gepflegt und wird für

seine Sauberkeit, die freundliche Atmosphäre und den aufmerksamen Service geschätzt. Das Metropol

bietet somit den idealen Rahmen für einen erholsamen Aufenthalt an der ligurischen Riviera.
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